

Доступ в Instagram полностью закроют для детей младше 13 лет. А взрослые пользователи не смогут писать личные сообщения оставшимся в соцсети несовершеннолетним.

С сенсационным заявлением выступил глава Instagram, когда давал показания в конгрессе США. Его туда вызвали как раз по скандальному делу о негативном влиянии соцсети на детскую психику.

"Мы разрабатываем новую технологию, новые алгоритмы, которые позволят находить и удалять учётные записи детей младше 13 лет. Мы также используем технологию для выявления тех, кому больше или меньше 18 лет, чтобы создать для них версию Instagram, наиболее подходящую по возрасту"
, - сказал Адам Моссери.

Так же приложение оснастят функцией родительского контроля.

Вот только воплотить новые планы по ограничению доступа детей к контенту будет крайне сложно. Так, например, непонятно, кто и как именно будет проверять возраст всех, кто создает аккаунт в Instagram.